

滕州今明两天举行妇女专场招聘会

八百个岗位专为妇女准备

本报枣庄3月5日讯(记者甘倩茹 孔红星 通讯员韩文森) 为庆祝即将到来的“三八”国际劳动妇女节,滕州市人力资源和社会保障局将在3月6日和3月7日两天举办庆“三八”妇女就业专场招聘洽谈会活动,

帮助妇女找到合适的工作。这次专场招聘活动在滕州市人力资源市场一楼大厅举行,活动持续两天。主要以失业妇女、返乡女农民工、女大学生等女性为服务群体。招聘会当天将推荐用人单位八十多家,提供会

计、服务员、销售、缝纫工、营销员、幼教、讲师、平面设计师、家政服务适合女性就业的八百多个就业岗位。职业介绍中心工作人员介绍,进场招聘的绝大多数企业为滕州本地企业,而年后纺织工、加工制造工等普工缺口

较大,本次招聘正好可以缓解一下企业的用工缺口。预计本次招聘能为四百多名女性找到合适的工作。近年来,滕州市大力实施妇女创业行动,积极为创业妇女开展技能培训、提供小额担保贷

款,推介创业项目,以这些方式培养出一批“巾帼创业带头人”。滕州市人力资源和社会保障局工作人员也希望3月6日和3月7日两天,有需要工作的女性前来参加招聘会,找到一份满意的工作。



“被”开学

5日天气晴好,枣庄学院的学生们纷纷把捂了一个寒假的被子拿出来晾晒。学生公寓的阳台上、楼前的小树上、栏杆上到处可见学生们晾晒的被子,非常壮观。

本报记者 赵艳虹 本报见习记者 孙姝华 摄影报道

本月17日滕州结束供暖

本报枣庄3月5日讯(记者 甘倩茹 通讯员吴翔) 5日,滕州最高温度达到19.8℃,滕州不少集体供暖家庭因室内温度过高打开窗户散热。不过滕州热源热力公司表示,考虑到昼夜温差较大、冷空气等因素,供热计划暂未变动,计划本月17日结束为期120天的供暖。

近几天,温度逐步上升,滕州街头着轻便春装的市民多了起来。据滕州气象站工作人员介绍,5日滕州最高温度为19.8℃。受西南暖风的影响,未来几天的温度将会持续上升,最高能达到24℃。在安乐街工作的李女士表示,办公室里的温

度因集体供暖能达到二十七八度,中午要打开门窗散热。滕州热源热力公司工作人员表示,市民开窗开门散热确实造成了很大的热能浪费,而目前在技术上还不好控制供热温度。“考虑到目前昼夜温差比较大,停暖确实有些凉,未来可能还会有冷空气,所以目前供暖计划暂时没有变化。”工作人员说。

目前,滕州热源热力也在为供暖结束安排工作计划。据介绍,汽网供热线路有些是带缺陷运行,现在正在安排供暖结束后的“消缺”计划,以便下次供暖前为市民提供更好的供暖服务。

买家具享优惠还能抽金条大奖

“居然之家马上开业了,听说有很多优惠活动,我们可以再等几天装修房子。”随着居然之家枣庄店于3月16日开业日期的临近,枣庄地区很多业主,现在等待商场开业享受优惠,还能抽大奖。

据了解,为回报顾客,居然之家枣庄店在开业之际,将进行多项让利优惠活动,活动期间,凡在居然之家购买家具、建材,交全款即可享受成交价8折优惠(个别品牌、特价商品除外)。开业当天,顾客在居然之家预存100元,可获得500元全场现金通用券。另外,居然之家还准备了50根金条,大派送给顾客。

居然之家枣庄店将于3月16日正式开业,届时,

一个拥有500个国内外知名品牌,二十余种家居建材经营品类,融家装设计、家具建材、家饰软装于一体,集各种优质服务理念、先进经营模式于一身的一站式购物中心将正式与枣庄消费者见面,枣庄消费者足不出市,便可尽览国内外知名品牌的品质与时尚。

据介绍,居然之家枣庄店位于枣庄高新区光明大道与祁连山路交叉口,西靠京福高速公路、京沪高速铁路,交通便利,地理位置优越。卖场地下一层、地上五层,面积7万平方米,将建成融家装设计中心、家具建材品牌专卖店、家居商场等多种业态为一体的大型家居建材主题购物中心。

(孔红星)

2013年枣庄学前教育发展目标出炉

今年创建十所省级示范幼儿园

本报枣庄3月5日讯(记者 张旋) 5日,记者从枣庄市教育局获悉,2013年枣庄将继续大力发展学前教育,并制定了2013年学前教育发展的目标,将在今年内创建十所省级示范园。

据了解,为了进一步促进学前教育的发展,使全市适龄儿童享受到更加优质的学前教育,2013年将在枣

州市原有的45所省级示范园的基础上继续创建。根据2013年学前教育事业的发展目标,今年内将争取创建省级示范园十所。据枣庄市教育局的工作人员介绍,达到省级示范园标准的幼儿园无论在幼儿园的硬件还是软件上都将有较大的提升,将为入园儿童提供更加优质的教育。

同时,在争取创建十所省级示范园的同时,原有的省级示范园也在进一步发展。近日,高新区育才幼儿园被山东省教育厅评为“山东省十佳幼儿园”,这是继枣庄市实验幼儿园、枣庄市妇女儿童活动中心幼儿园后的第三处“省十佳”幼儿园。这三所幼儿园在园所设施、行政管理、安全卫生、教

育教学等方面都处于全市领先水平,并跻身全省一流幼儿园行列。

另据获悉,2013年全市学前教育事业发展目标还包括全市在园幼儿达10万人,学前三年入园率达81%以上,学前一年入园率达98%以上。同时争取在2013年内开工新建幼儿园35所,改扩建幼儿园40所。



齐鲁晚报《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

文明城市·幸福人